


NMEPEBIPAEMO CBOI OOCATHEHHA

1 ki 3anucK € piBHAHHAMN?

7-y=21 | . B3+p | 97-d<12

W I3 uncen [13; [30} 80 BUGEPU KOPeHi (pO3B’a3KK)

noaaHmx piBHﬂHb.

75-x=5 | | y+12=42 ¢-40=53

<] Cknaau 3a Tekctamu PIBHAHHA Ta PO3B’SXU iX.
Yucno 3 NnOMHOXUAM Ha HeBigOMe 4ucno N ogepxanu 9.

Bignosigk:

HeBigome 4mucno noginunm Ha 5 i opepxann 10.

Bianosigb:
Yucno 54 noginnnm Ha HeBigoMe 4YUciio W ogepxanu 6.

Bignosigb:

l] BigHOBW ICTUHHI PIBHOCTI, BUKOPUCTOBYIOUYM CBOE 3HAHHSA
r
Tabnuub MHOXEHHS Ynucen. Y KOXHOMY CTOBMYMKY Ha3BW

Kinbka HacTynHuX O00YyTKiB.



